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PoboTta 3 maTeMaTuKH
1 BapianT
O6uwmcnits: (1,8-0,4 - 2% : 6%) :(-0,8).
Po3B’sokiTh piBHsHHES: 3(4,5x +0,5) — 3,5(4x — 6) = 2,5.
Po3B’soxiTh piBHAHHS: |4 — 5X| = 2.
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Po3B’s0KITh piBHSAHHS: 3% X = 15 :0,75.
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VY nepmomy SAmuKy s07ayK Oyi0 y 5 pa3iB MeHIIe, HiX y Apyromy smuky. [licis toro, sk 10
nepioro nokiany me 10 s61yk, a KUTbKICTh A01yK qpyroro simuka 36insummim Ha 20%, 1o y
ApyroMy SIIUKY SOMyK cTajo y 5 pas3iB Ounblie, HiXK y nepmomMy. CKiJIbKH S0IyK Oyno y
JIPYyroMy SIUKY?
JiBa uexu BurotoBmsuiin 500 neraneit. [licns Toro, gk 3°sicyBajocs, IO MEPIIMNA IeX
BUTOTOBJIsIE 2% Opaky, a apyruii — 3% Opaxy, To He OpakOBaHUX JeTalel 3anumioch 487.
CkinpKu eraneit 3poOouB KOXKHUH 1ex?
PoxeBux 1 6inux reozauk 120, 6inux 1 uepBoHux — 165, poxkeBux 1 uepBoHux — 135. fky
HaOIBITY KUTBKICTh OJHAKOBUX OYKETIB MOKHA OTPHMATH 3 IIUX KBIiTiB?
[lepunii poOITHUK MOKE BUTOTOBUTH 3aMOBIIEHY MapTito jAeraieit 3a 20 roauH, a pa3oM 3
apyrum — 3a 12 roamH. CroyaTKy NpOTATOM & TOAUH POOITHUKM MpalIOBaIl Hal
3aMOBJICHHSIM pa3oM, a MOTIM MepIIuid pOOITHHK caMm 3akiHuyBaB po0OoTy. CKiIbKM Yacy
MPALIOBAB HA/I 3aMOBJICHHSM TEPIINI POOITHUK CaMOTYXKHU?
®epmep 3arotyBaB kopmiB A S0 kponukiB Ha 50 qHiB, ane 20% cBoiX TBapuH BiH MPOJaB
iHmomy ¢epmepy. Ha CKiNbKM [HIB BHUCTaYMTH 3arOoTOBJICHHX KOPMIB Ui KpOJIB, IIO
3IALLAIUCS ?

Po3B’sKiTh HEPIBHICTH:



